Сетевое планирование
Задача: Строительная фирма строит торговый павильон и может влиять дополнительным финансированием на скорость строительства. (Очередность проведения работ, их нормальная и срочная продолжительность, а также расценки строительно-монтажных работ при нормальном и срочном режимах представлены в вариантах). Необходимо: построить сетевой график выполнения работ; рассчитать временные характеристики сетевого графика при нормальном режиме выполнения работ; указать стратегию минимального удорожания комплекса работ при сокращении сроков строительства на 4 дня, определить итоговую сумму ускоренной постройки павильона.

Обозначения:
Tнорм – Нормальный режим выполнения работы (дней),



Туск – Ускоренный режим выполнения работы (дней)



Sнорм – Стоимость работ при нормальном режиме (млн. руб.)



Sуск – Стоимость работ при ускоренном режиме (млн. руб.)

	В 11. 
Наименование работ
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	Q
	V

	Опирается на работу
	 D
	D
	D
	
	
	A,E
	B,C,F
	C
	H,V
	B,C,F

	Tнорм
	10
	15
	14
	8
	6
	4
	16
	12
	10
	9

	Туск
	8
	11
	9
	5
	3
	2
	11
	8
	9
	6

	Sнорм
	34
	62,4
	28,3
	45,1
	11,2
	17,6
	8,4
	17,3
	33,1
	12,6

	Sуск
	36,6
	80,8
	42,3
	46
	32,8
	20,4
	11,9
	24,9
	36,2
	21,3


Решение

	Наименование работ
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	Q
	V

	Опирается на работу
	 D
	D
	D
	
	
	A,E
	B,C,F
	C
	H,V
	B,C,F

	Tнорм
	10
	15
	14
	8
	6
	4
	16
	12
	10
	9

	Туск
	8
	11
	9
	5
	3
	2
	11
	8
	9
	6

	Sнорм
	34
	62,4
	28,3
	45,1
	11,2
	17,6
	8,4
	17,3
	33,1
	12,6

	Sуск
	36,6
	80,8
	42,3
	46
	32,8
	20,4
	11,9
	24,9
	36,2
	21,3

	ΔT
	2
	4
	5
	3
	3
	2
	5
	4
	1
	3

	ΔS
	2,6
	18,4
	14
	0,9
	21,6
	2,8
	3,5
	7,6
	3,1
	8,7

	Δ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Нормальный режим:

Критическое время 44 дня

Критический путь {D,C,H,Q}
Стоимость 353,2 у.е.

Для сокращения срока на 4 дня нужно уменьшить длину критического пути Р7 (44 дня) до 40 дней и длины путей Р4 (41), Р6 (41),, Р9 (42) также до 40 дней. На критическом пути Р7={D,C,H,Q} для сокращения срока на 4 нужно ускорить выполнение работы D (на 3 дня), так как затраты на ускорение этой работы наименьшие среди всех работ. Дополнительно нужно ускорить выполнение работы Q (на один день), так как затраты на ускорение этой работы наименьшие среди работ C, H, Q. Получим длину пути Р7 равной 40 дней, при этом длина каждого из путей Р4, Р6, Р9 также уменьшится на 4 дня и станет равной

41-4=37, 41-4=37 и 42-4=38 дней.
В этом случае длина критического пути Р7={ D,C,H,Q } равна 40 при общих затратах на ускорение 0,9+3,1=4 у.е. 

Ускоренный режим:

Критическое время 40 дней

Критический путь ={D,C,H,Q}

Стоимость 353,2+4=357,2 у.е.

Рис.1 Сетевая модель выполнения работ в нормальном режиме.
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Рис.2 Сетевая модель выполнения работ с ускорением по D и Q.
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ЗАДАНИЕ
1) Нужно на понятном языке (т.е. чтобы можно было разобраться с нуля) словесно написать очень подробный алгоритм решения задачи этой задачи, лавное чтобы можно было понять. 

2) Особое внимание уделить: как строить этот сетевой график, как посчитали стоимость «Стоимость 353,2 у.е.» в норм. режиме (в задаче это), как считается ΔT и ΔS (в таблице они). Т.е. нужно очень подробное объяснение как решается эта задача/строится график.
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